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令和７年度第１回公立大学法人福知山公立大学教育研究審議会 議事録 

 

日 時：令和７年６月 25 日（水）13 時 30 分から 15 時 30 分まで 

場 所：福知山公立大学４号館４階会議室 

出席者： 

（委員）川添信介委員、西田豊明委員、倉田良樹委員、井上直樹委員、池野英利委員、 

倉本到委員、坂根文伸委員、辻󠄀直人委員、猪口健司委員、今井一之委員、 

岡田知弘委員、落合登志哉委員、中村佳正委員 

（事務局）荻野美代子、大江伸哉、小原淳史、竹元啓、杉本貴円 

 

会議概要 

＜定足数＞ 

定款第 21 条第４項により成立した。 

＜議長＞ 

定款第 21 条第３項により川添理事長が議長となった。 

＜確認事項＞ 

前回の議事録（案）について確認を行い、原案どおり承認された。 

＜審議事項＞ 

１号議案 公立大学法人福知山公立大学令和６事業年度業務実績報告書（案）について 

   公立大学法人福知山公立大学令和６事業年度業務実績報告書（案）［審議１］につい

て審議を行い、以下の評価を修正することで承認された。 

 ＜修正内容＞ 

 大項目ごとの状況第４－３：小項目別評価の記述との整合を取る。 

 計画番号 28 番、45 番：誤記を改める。 

 計画番号 63 番：平成 30 年度に基金制度を規程化しており、令和６年度に創設した

との誤解を与える表現を改める。 

＜主な意見＞ 

 大学院開設やＤＸ推進など多くの新たな取組みが見られる一方で、情報学部生向け

のインターンシップ参加者数など件数がまだ少ない取組みについては、今後も地域

との協働を進め、実績を積み上げてほしい。 

 全国的に就職率が上昇している中、就職先の質や学生の満足度など、より質的側面の

評価が重要になる。 

 地域貢献を重視した取組みを進めていることがよくわかる。今後は兵庫県北部の自

治体や高校との連携も進められたい。 
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２号議案 規程の制定・改正 

   規程の制定・改正［審議２－１］～［審議２－３］について審議を行い、原案どおり

承認された。 

＜報告事項＞ 

（１）公立大学法人福知山公立大学における令和６事業年度決算について 

公立大学法人福知山公立大学における令和６事業年度決算 [報告１] について報告

があった。 

（２）近況報告 

大学の近況[報告２] について報告があった。 

（３）データ統合システム「FUJIN」によるデジタル文書の公開について 

データ統合システム「FUJIN」によるデジタル文書の公開 [報告３] について報告が

あった。 

（４）令和６年度内部監査報告について 

令和６年度内部監査報告 [報告４] について報告があった。 

（５）福知山公立大学転学部及び転学科規程の改正について 

福知山公立大学転学部及び転学科規程の改正[報告５] について報告があった。 

（６）公立大学法人福知山公立大学理事長候補者の決定について 

公立大学法人福知山公立大学理事長候補者の決定 [報告６] について報告があった。 

 


